KRATKO PREVERJANJE ZNANJA
     Ime: 

1. Izračunaj.
	63 : 7 + 20 =
	7 ∙ 10 – 10 ∙ 5 =

	80 – 45 : 5 =
	4 ∙ 7 + 72 : 9 =

	(2 + 3) ∙ (4 – 1) =
	15 + 0 ∙ 8 =



2. Zapiši številski izraz in izračunaj.
· Razliko števil 24 in 9 deli s številom 3. Katero število dobiš?


· Zmnožku števil 8 in 5 prištej količnik števil 54 in 6. Katero število dobiš?


3. Izračunaj računa deljenja v zvezek in zapiši samo rezultat. (npr. 110, 4 ost.)

9354 : 85 =                                                       6342 : 74 =


